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Saludo de Bienvenida desde la Presidencia de la ICL COACH

Gracias por visitar nuestra pagina web y conectarte con la International Coaching Leadership ICL COACH, donde podrás conocer mas acerca del mundo del coaching y vivir la maravillosa experiencia de convertirte en un COACH PROFESIONAL CERTIFICADO.

El Coaching es una Profesión en crecimiento y una gran tendencia que está marcando un fuerte impacto y transformación en las personas y organizaciones en todo el mundo. Cuenta hoy con presencia en más de 150 paises y más de 50.000 profesionales certificados. Sin embargo como toda buena tendencia en crecimiento, se presentan muchas especulaciones, confusiones y distorsiones con otras profesiones y disciplinas, como la consultoría, la capacitación, la psicología, el mentoring, la Consejería o procesos de superación, transformación y desarrollo humano, que si bien todas son muy valiosas e importantes, vale la pena aclarar que son muy diferentes al COACHING y a sus metodologías de trabajo.

Durante los últimos años se ha demostrado que el Coaching es una gran profesión con mucho futuro y excelentes resultados personales, organizacionales y sociales, logrando que cientos de miles de personas y organizaciones muestren su interes y deseo de vivir y recibir como clientes un proceso de coaching formal realizado por un Coach Profesional, lo cual convierte hoy al coaching en una industria altamente productiva y con una participación millonaria en el mercado entre US.3.000 a US 4.000 millones de dólares  y con unos índices de retorno de inversión muy altos que van entre el 50% al 70 %, convirtiéndose así en una gran oportunidad para el EJERCICIO PROFESIONAL y en una fuente de ingreso representativa, que aporta positivamente a la economía de los países, contribuyendo a la generación de empleo, la formación de nuevas empresas y emprendedores, brindando sustento y sostenibilidad a muchas familias y comunidades. 

Como toda profesión en crecimiento tambien debemos de saber que de allí se desprenden personas inescrupulosas y poco éticas que sin contar con una adecuada formación y Certificación Profesional, se denominan asi mismos y ante el medio como COACHES, por haber leído un libro, haber hecho un taller, un curso corto o diplomado o simplemente por contar con alguna experiencia o por ser un profesional en otras áreas o disciplinas que si bien son válidas no le acreditan para ejercer el coaching. Por lo cual podemos decir que ser COACH PROFESIONAL CERTIFICADO va mucho más allá de solo el nombre, implica haber vivido un proceso formativo de uno a dos años, con estudio entre 250 a 500 horas y con ejercicios prácticos, demostrables y supervisados que validen la incorporacion y el desarrollo de las competencias profesionales bajo unos lineamientos eticos y unos estandares establecidos internacionalmente que le permitan estar debidamente certificado y acreditado para el ejercicio profesional en una escuela seria, respetable, con amplia experiencia y trayectoria en el medio, de buen posicionamiento y de proyección internacional.

Ser Coach Profesional implica un gran sentido de responsabilidad con las personas y las organizaciones y a su vez representa una bella oportunidad de servir, de ayudar a otros, de liberar potencial, de romper paradigmas, de cambiar el observador y de mostrar nuevos caminos con sentido de propósito y felicidad que lleven a un mejor desempeño, al cumplimiento de metas,  y al desarrollo de nuevas estrategias que eleven el rendimiento, la productividad y los resultados esperados. Es así como comprendemos el coaching en la ICL – International Coaching Leadership, donde día a día estamos en constante movimiento, innovando y siendo fieles al cumplimiento de nuestra misión y propósito. Nuestro compromiso es con el desarrollo del Coaching en sus diferentes manifestaciones y con todas aquellas personas y empresas que deseen formar parte de este maravilloso mundo de consciencia, cambio y transformación global.

[bookmark: _GoBack]Con gran emoción y alegría en nuestro corazón, te damos hoy una cordial Bienvenida a la ICL COACH Escuela Certificadora Profesional de Coaching y te invitamos ya a formar parte de la primera Red Social y Comunidad de Coaching y Liderazgo en el mundo, donde podrás disfrutar de buen conocimiento y amplia información, mediante libros, artículos, presentaciones, videos, foros y estudios e investigaciones. Donde podrás interactuar y compartir experiencias con otras personas y profesionales del coaching, al igual que con ejecutivos, líderes y empresarios de diferentes paises. Esperamos que esta iniciativa de comunidad sea de gran provecho en sus propósitos personales y profesionales y le permita disfrutar maravillosas Experiencias Coaching…  Bienvenidos!

Carlos Pardo
Presidencia ICL.
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